

ЛЮБОВЬ, ЗАКОВАННАЯ В КАМЕНЬ

В САМОМ РОМАНТИЧНОМ МЕСТЕ КУРОРТНОГО РАЙОНА – «МАРЬИНОЙ ГОРЫ» –
ВОССТАНОВЛЕН ПАМЯТНИК ПИСАТЕЛЬНИЦЕ МАРИИ КРЕСТОВСКОЙ-КАРТАВЦЕВОЙ
«МОГИЛА ЛЮБВИ»

В поселке Молодежный открыли памятник русской писательнице Марии Крестовской

В апреле прошлого года на традиционной краеведческой конференции «Новые исследования Карельского перешейка» скульптор Олег Кузнецов и художник Вениамин Сорокин представили проект памятника писательнице Марии Крестовской на Марьиной горе. Было принято решение: скульптуре быть на своем прежнем месте.

Еще в 1911 году, после смерти своей жены, Евгений Картацев установил на монолитной каменной глыбе бронзовый памятник писательнице, вскоре прозванный жителями «Могила любви». На граните склепа была высечена надпись: «При жизни недостаточно ценил и лелеял я тебя, дорогая Марьюшка, зато по смерти исполняю волю, заветы и желания твои. Твой всей душой Евгений.»



Возле памятника была построена церковь в честь иконы «Всех скорбящих Радость». С тех пор минуло более века, прошло три войны. Время губительно влияло на церковно-архитектурный ансамбль – остались одни руины, памятник Марии Крестовской был утерян.

Инициаторами воссоздания памятника стали депутаты муниципального совета поселка Молодежное. Благодаря их усилиям территория вокруг «Могилы любви» была благоустроена и превращена в исторический парк.

В Курортном районе «Марьина гора» считается одним из самых красивых, романтичных и трагичных мест. Она не входит в список туристических достопримечательностей, но ее очень хорошо знают любители особенной ауры здешних мест.

Алёна Абросимова